Vzorová skúšková písomka – 29. 10. 2007

1. Rozhodnite, pre aká hodnoty parametra x existuje inverzná matica 
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2. Vypočítajte limity:
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3. Nájdite najväčšiu a najmenšiu hodnotu funkcie 
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4. Napíšte rovnice asymptot grafov funkcie 
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5. Nájdite lokálne extrémy funkcie 
[image: image9.wmf](

)

xy

x

x

y

x

f

18

,

3

3

-

+

=

.

6. Zobrazte definičný obor funkcie 
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7. Vypočítajte, pri akom počte výrobkov budú priemerné náklady minimálne, ak funkcia celkových nákladov je daná vzťahom 
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8. Vypočítajte, za akú najnižšiu cenu musí podnikateľ predávať daný výrobok, ak chce mať pri výrobe 100 kusov zisk minimálne 5000. Funkcia celkových nákladov má tvar 
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